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0- Cerrando lineas: Producto
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1- Cerrando lineas: Procesos Industriales
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POR CADA TN DE ACERO QUE SE RECICLA LA INDUSTRIA SIDERURGICA ESPANOLA
AHORRA 1.5 TN DE MINERAL DE HIERRO, UN 40% DE AGUA Y 80% DE ENERGIA

Dejamos de ocupar un
volumen en vertedero

equivalente a 1.000.000 m3
RECICLAMOS UNA MEDIA DE

Dejamos de consumir 1,3 Mt 900.000 T /ANO DE CHATARRA

de mineral de hierro que

ocuparian 1,5 Mm3
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2- Cerrando lineas: Proceso de fabricacion

CONSUMIDORES
DE:

RECURSOS
NATURALES

Paisaje ek
e Sticlo )

VERTIDOS




2.1- Cerrando lineas: Proceso de fabricacion .cuanto cuesta?

GASTO (2013) INVERSION (2000-2014)
5,2 MILLONES DE EUROS 30,3 MILLONES DE EUROS

17.186,4

RESIDUOS
2, 7M€
RESIDUOS
AGUAS EMISIONES 8,7%
820.000 € PVA 56’6%

40.796 €

RUIDO
7,2%

Dpto. Medio
Ambiente

140.000 €

AGUAS
15,9%




2.2- Cerrando lineas: Residuos (rres‘u.ltradxos/ g \

Generacion reziduos GSE 201
1935.443 Tn/ano

& 14% dela

generacion se

26% de la
gencracion a

vertedero

equivale a la gencracion de
tesidvos de un afo de 565.000
peronas

valoriza

150.000 Tn de reviduos,

evitando su depdritoen
vertedero

ECONOMIA
CIRCULAR

W RIZAR

reduciremos en
mas de 27.000 tn
la generacion de
residuos

equivale a la gencracién de
residvos de vn afo de 51.000
peronas,
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2.2- Cerrando lineas: Residuos (ejemplos)
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2.3- Cerrando lineas: Aguas

= AGUA DE CONTACTO DIRECTO

'
7
¥
H
b
¥
H
»
¥
¥
H
1
)
5
'
'
H
)
)

. \

) Y s,

= AGUA DE CONTACTO INDIRECTO

11

Se han dejado de consumir 1.200.000 m3y dejado de

verter 790.000 m3

Consumo agua

Ahorro consumo

2012 OBJ 2013 2013 tn 2013  Ahorro (m3)

BASAURI 1,47 1,40 0,73 653.800 485.930
REINOSA 8,56 6,89 4,33 174.387 737.604
VITORIA 2,02 2,00 2,67 99.018 -64.445
AZKOITIA 0,76 0,65 0,48 317.337 90.452
TOTAL 1.249.541

vertido Agua Ahorro vertido

2012 OBJ 2013 2013 tn 2013  Ahorro (m3)

BASAURI 0,20 0,19 0,15 653.800 31.477,
REINOSA 7,99 6,37 3,02 174.387 867.368
VITORIA 1,34 1,30 3,12 99.018 -176.261
AZKOITIA 0,45 0,25 0,23 317.337 67.732
TOTAL 790.316)
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2.4- Cerrando lineas: Emisiones  jemplo Basauri)

1- PARTICULAS: Anualmente se
evitan 12.0000 tn de particulas a
la atmdsfera que son captadas
y valorizadas en la industria del
Zn

reduccién respecto al afio

2- EMISIONES DE COMBUSTION: 2010 de un 18% de los kg
Laminacién:Mejoras en la eficiencia del horno 185 181 ?ne(;o;czg'g?gdsupcﬁéacada
de calentamiento (sustitucion de refractarios, 163 50
disefio de herramientas de software, mejora 128
eficiencia del recuperador, automatizacion de
las rampas de bajada de temperatura)
Aceria: GSP (para la reducciéon del consumo
de antracita, y aprovechamiento del calor
latente de la cuchara)
| 2010 | 2011 | 2012




3- Conclusiones

La economia circular
Nno es nueva para
nuestro sector

Tenemos
soluciones para ser
mas sostenibles
pero necesitamos
ayuda

Los nuevos
esfuerzos que se
nos pidan han de
ser razonables

Llevamos reciclando desde hace
décadas

Se pueden tener mejores resultados
ambientales y ser mas competitivo
pero la administracion tiene que
ayudarnos a abrir mercados

Competimos en un mundo global
donde las normas de juego son
muy diferentes

10 @ GERDAU



tor productos
««- ibles

Lodos
aceitosos

aC

Sect
cementer

Sector construc




Muchas gracias por su

atencion




